
  

Technical data

21dB
D E P E N D I N G  O N  M O D E L

ELUXE reserves all rights to modify models and technical data without prior notice.  
Valid information except typographical or printing error.

21dB
DEPENDING ON MODEL

ELS026AMB2R32 ELS035AMB2R32 ELS052AMB2R32 ELS071AMB2R32
Código EAN 8435483855052 8435483853744 8435483815230 8435483815223
Módulo WiFi (USBWIFI01) 8435483801844

IU. ELS026AMB2R32-INT ELS035AMB2R32-INT ELS052AMB2R32-INT ELS071AMB2R32-INT
OU. ELS026AMB2R32-EXT ELS035AMB2R32-EXT ELS052AMB2R32-EXT ELS071AMB2R32-EXT

Power supply V,F,HZ 220-240V    (1 Phase ~ 50/60Hz)

P E R F O R M A N C E

Cooling

Capacity
kW 2,64 (1,00-3,40) 3,52 (1,12-3,93) 5,28 (1,99-6,73) 7,03 (2,08-7,92)

Btu/h 9.000 (3.100-11.600) 12.000 (3.800-13.400) 18.100 (6.800-2.300) 23.900 (7100-27000)
Consumption W 800 (100-1.240) 1.320 (83-1.600) 1.550 (140-2.300) 2.600 (420-3150)
Current A 3,48 5,8 6,7 11,5
SEER W/W 7 6,5 7,4 6,1
Energy class Cooling A++ A++ A++ A++
Annual consumption kWh 130 188 247 405

Heating

Capacity
kW 2,93 (0,84-3,37) 3,81 (1,09-4,17) 5,57 (1,29-6,74) 7,33 (1,62-7,92)

Btu/h 10.000 (2.800-11.500) 13.000 (3.700-14.200) 18.800 (4400-23000) 24.900 (5500-27000)
Consumption W 930 (120-1.200) 1.190 (167-1.400) 1.570 (220-2350) 2.400 (300-2750)
Current - 4,05 5,3 6,8 11
SCOP W/W 4,1 4,1 4,0 4,0
Energy class Heating A+ A+ A+ A+
Annual consumption kWh 792 957 1.435 1.680

F E A T U R E S

Indoor unit

Sound power dB(A) 50 54 56 59
Sound pressure (H/M/L) dB(A) 37/32/25/21,5 39,5/35,5/25/21,5 42,5/36/26/20 45/40,5/36/29,5
Air flow m3/h 435/333/259 530/430/310 840/680/540 980/817/662
Operating temperature ºC 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30

Outdoor unit

Sound power dB(A) 59 64 63 67
Sound pressure (H/M/L) dB(A) 55 55 56 59
Air flow m3/h 1750 1750 2100 3500
Operating temperature ºC -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30

Motor
Type - Rotary Rotary Rotary Twin-rotary
Brand - GMCC GMCC GMCC GMCC

Refrigerant
Type/Charge R32/kg 0,47 0,52 1,08 1,42
Gas complement > 5 g/m 12 12 12 24

D I M E N S I O N S  A N D  W E I G H T

Indoor unit
Net dimensions (LxHxD) mm 715x194x285 805x194x285 957x302x213 1040x327x220
Gross dimensions (LxHxD) mm 780x270x365 870x270x365 1035x385x295 1120x405x315
Net weight kg 6,7/8,8 7,3/9,5 10/13 12,3/15,8

Outdoor unit
Net dimensions (LxHxD) mm 720x270x495 720x270x495 805x554x330 890x673x342
Gross dimensions (LxHxD) mm 835x300x540 835x300x540 915x615x370 995x740x398
Net weight kg 21/22,8 21/22,8 32,7/35,4 42,9/45,9

C O N N E C T I O N S

Refrigerant pipe
Liquid-Gas Inches 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8
Max. length m 25 25 30 50
Max. height m 10 10 20 25

Electrical connections
Power Supply mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T
Interconnections mm 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T

Auto

Compressor  
and fans 

DC Inverter

GOLDEN FIN
Protection

24 Hour timer Anti-cold 
function

Silent mode High 
Density Filter

Auto  
diagnosis

Auto-restart Self-cleaning

33WARRANTY
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QUALITY COMMITMENT
TOTAL

H O M E  R A N G E

A+++
SCOP 
Warmer

A++
SEER

A+
SCOP
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ELUXE se reserva todos los derechos a modificar modelos y datos técnicos sin previo aviso. 
Información válida salvo error tipográfico o de imprenta.

21dB
S E G Ú N  M O D E L O

ELS026AMB2R32 ELS035AMB2R32 ELS052AMB2R32 ELS071AMB2R32
Código EAN 8435483855052 8435483853744 8435483815230 8435483815223
Módulo WiFi (USBWIFI01) 8435483801844

INT. ELS026AMB2R32-INT ELS035AMB2R32-INT ELS052AMB2R32-INT ELS071AMB2R32-INT
EXT. ELS026AMB2R32-EXT ELS035AMB2R32-EXT ELS052AMB2R32-EXT ELS071AMB2R32-EXT

Alimentación eléctrica V,F,HZ 220-240V    (1 Fase ~ 50/60Hz)

R E N D I M I E N T O

Potencia refrigeración

Capacidad
kW 2,64 (1,00-3,40) 3,52 (1,12-3,93) 5,28 (1,99-6,73) 7,03 (2,08-7,92)

Btu/h 9.000 (3.100-11.600) 12.000 (3.800-13.400) 18.100 (6.800-2.300) 23.900 (7100-27000)
Consumo W 800 (100-1.240) 1.320 (83-1.600) 1.550 (140-2.300) 2.600 (420-3150)
Corriente A 3,48 5,8 6,7 11,5
SEER W/W 7 6,5 7,4 6,1
Clasificación energética Frío A++ A++ A++ A++
Consumo anual kWh 130 188 247 405

Potencia calefacción

Capacidad
kW 2,93 (0,84-3,37) 3,81 (1,09-4,17) 5,57 (1,29-6,74) 7,33 (1,62-7,92)

Btu/h 10.000 (2.800-11.500) 13.000 (3.700-14.200) 18.800 (4400-23000) 24.900 (5500-27000)
Consumo W 930 (120-1.200) 1.190 (167-1.400) 1.570 (220-2350) 2.400 (300-2750)
Corriente A 4,05 5,3 6,8 11
SCOP W/W 4,1 4,1 4,0 4,0
Clasificación energética Calor A+ A+ A+ A+
Consumo anual kWh 792 957 1.435 1.680

C A R A C T E R Í S T I C A S

Unidad interior

Potencia sonora dB(A) 50 54 56 59
Presión sonora (H/M/L) dB(A) 37/32/25/21,5 39,5/35,5/25/21,5 42,5/36/26/20 45/40,5/36/29,5
Caudal de aire m3/h 435/333/259 530/430/310 840/680/540 980/817/662
Temperatura de operación ºC 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30

Unidad exterior

Potencia sonora dB(A) 59 64 63 67
Presión sonora dB(A) 55 55 56 59
Caudal de aire m3/h 1750 1750 2100 3500
Temperatura de operación ºC -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30

Motor
Tipo - Rotary Rotary Rotary Twin-rotary
Marca - GMCC GMCC GMCC GMCC

Refrigerante
Tipo/Carga R32/kg 0,47 0,52 1,08 1,42
Carga adicional >5 g/m 12 12 12 24

D I M E N S I O N E S  Y  P E S O

Unidad interior
Dimensiones netas (AnxAlxPr) mm 715x194x285 805x194x285 957x302x213 1040x327x220
Dimensiones brutas (AnxAlxPr) mm 780x270x365 870x270x365 1035x385x295 1120x405x315
Peso neto/bruto kg 6,7/8,8 7,3/9,5 10/13 12,3/15,8

Unidad exterior
Dimensiones netas (AnxAlxPr) mm 720x270x495 720x270x495 805x554x330 890x673x342
Dimensiones brutas (AnxAlxPr) mm 835x300x540 835x300x540 915x615x370 995x740x398
Peso neto/bruto kg 21/22,8 21/22,8 32,7/35,4 42,9/45,9

C O N E X I O N E S

Tubería frigorífica
Líquido-Gas Pulg. 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8
Longitud max. m 25 25 30 50
Desnivel max. m 10 10 20 25

Conexiones eléctricas
Alimentación mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T
Interconexión mm 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T

Auto

Compresor
y ventiladores

DC Inverter

Protección 
GOLDEN FIN

Temporizador Función anti-frío Modo 
silencioso

Filtro Alta 
Densidad

Auto-
diagnóstico

Función reinicio 
automático

Auto-limpieza

G A M A  H O M E

33GARANTÍA
A Ñ O S

COMPROMISO DE CALIDAD
TOTALA+++

SCOP 
Warmer

A++
SEER

A+
SCOP
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ELUXE se réserve tous les droits de modifier les modèles et les données techniques 
sans préavis. Informations valides sauf erreur typographique ou d’impression.

Fiche technique

21dB
S E G Ú N  M O D E L O

Auto

Compresseur  
et ventilateurs  

DC Inverter

Protection 
GOLDEN FIN

24 Hour timer Fonction
anti-froid

Silent mode Filtre haute 
densité

Auto-
diagnostic

Fonction 
redémarrage 
automatique

Autonettoyant

33GaRANTie
A n S

E N G A G E M E N T  Q U A L I T É

PIECES 21dB
DEPENDING ON MODEL

ELS026AMB2R32 ELS035AMB2R32 ELS052AMB2R32 ELS071AMB2R32
Código EAN 8435483855052 8435483853744 8435483815230 8435483815223
Module WiFi (USBWIFI01) 8435483801844

INT. ELS026AMB2R32-INT ELS035AMB2R32-INT ELS052AMB2R32-INT ELS071AMB2R32-INT
EXT. ELS026AMB2R32-EXT ELS035AMB2R32-EXT ELS052AMB2R32-EXT ELS071AMB2R32-EXT

Alimentation électrique V,F,HZ 220-240V    (1 Phase ~ 50/60Hz)

R E N D E M E N T

Puissance 
froid

Puissance
kW 2,64 (1,00-3,40) 3,52 (1,12-3,93) 5,28 (1,99-6,73) 7,03 (2,08-7,92)

Btu/h 9.000 (3.100-11.600) 12.000 (3.800-13.400) 18.100 (6.800-2.300) 23.900 (7100-27000)
Puissance absorbée W 800 (100-1.240) 1.320 (83-1.600) 1.550 (140-2.300) 2.600 (420-3150)
Courant A 3,48 5,8 6,7 11,5
SEER W/W 7 6,5 7,4 6,1
Classification énergétique Froid A++ A++ A++ A++
Consommation annuelle kWh 130 188 247 405

Puissance
chauffage

Puissance
kW 2,93 (0,84-3,37) 3,81 (1,09-4,17) 5,57 (1,29-6,74) 7,33 (1,62-7,92)

Btu/h 10.000 (2.800-11.500) 13.000 (3.700-14.200) 18.800 (4400-23000) 24.900 (5500-27000)
Puissance absorbée W 930 (120-1.200) 1.190 (167-1.400) 1.570 (220-2350) 2.400 (300-2750)
Courant A 4,05 5,3 6,8 11
SCOP W/W 4,1 4,1 4,0 4,0
Classification énergétique Chaud A+ A+ A+ A+
Consommation annuelle kWh 792 957 1.435 1.680

C A R A C T É R I S T I Q U E S

Unité intérieure

Puissance sonore dB(A) 50 54 56 59
Pression sonore (H/M/L) dB(A) 37/32/25/21,5 39,5/35,5/25/21,5 42,5/36/26/20 45/40,5/36/29,5
Débit d’air m3/h 435/333/259 530/430/310 840/680/540 980/817/662

Temp. de fonctionnement - 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30

Unité extérieure

Puissance sonore dB(A) 59 64 63 67
Pression sonore (H/M/L) dB(A) 55 55 56 59
Débit d’air m3/h 1750 1750 2100 3500

Temp. de fonctionnement ºC -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30

Motor
Type - Rotary Rotary Rotary Twin-rotary
Marque - GMCC GMCC GMCC GMCC

Réfrigérant
Type/Charge R32/kg 0,47 0,52 1,08 1,42
Charge supplémentaire >5 g/m 12 12 12 24

D I M E N S I O N S  E T  P O I D S

Unité intérieure
Dimensions nettes (LxHxP) mm 715x194x285 805x194x285 957x302x213 1040x327x220
Dimensions brutes (LxHxP) mm 780x270x365 870x270x365 1035x385x295 1120x405x315
Poids nets/brut kg 6,7/8,8 7,3/9,5 10/13 12,3/15,8

Unité extérieure
Dimensions nettes (LxHxP) mm 720x270x495 720x270x495 805x554x330 890x673x342
Dimensions brutes (LxHxP) mm 835x300x540 835x300x540 915x615x370 995x740x398
Poids nets/brut kg 21/22,8 21/22,8 32,7/35,4 42,9/45,9

C O N N E X I O N S

Tuyau de réfrigération
Liquide-Gaz Pouce. 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8
Longueur max. m 25 25 30 50
Écart max. m 10 10 20 25

Connexions électriques
Alimentation mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T
Interconnexion mm 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T

A+++
SCOP 
Warmer

A++
SEER

A+
SCOP

SPLIT 1X1
AMBER 2



  

ELUXE si riserva tutti i diritti di modificare modelli e dati tecnici senza
preavviso. Informazioni valide salvo errori tipografici o di stampa.

Scheda tecnica

21dB
SECONDO IL MODELO

Auto

Compressore 
e ventilatori 
Inverter DC

Protezione 
GOLDEN FIN

Timer Funzione 
anti-freddo

Modalità 
silenziosa

Filtro ad alta 
densità

Auto diagnosi Auto-restart Autopulente

33GaRANZIA
A N N I

I M P E G N O  D I  Q U A L I TÀ

TOTALE

ELS026AMB2R32 ELS035AMB2R32 ELS052AMB2R32 ELS071AMB2R32
Código EAN 8435483855052 8435483853744 8435483815230 8435483815223
Modulo WiFi (USBWIFI01) 8435483801844

INT. ELS026AMB2R32-INT ELS035AMB2R32-INT ELS052AMB2R32-INT ELS071AMB2R32-INT
EXT. ELS026AMB2R32-EXT ELS035AMB2R32-EXT ELS052AMB2R32-EXT ELS071AMB2R32-EXT

Alimentazione elettrica V,F,HZ 220-240V    (1 Fase ~ 50/60Hz)

P R E S T A Z I O N I

Raffreddamento

Capacità
kW 2,64 (1,00-3,40) 3,52 (1,12-3,93) 5,28 (1,99-6,73) 7,03 (2,08-7,92)

Btu/h 9.000 (3.100-11.600) 12.000 (3.800-13.400) 18.100 (6.800-2.300) 23.900 (7100-27000)
Consumo W 800 (100-1.240) 1.320 (83-1.600) 1.550 (140-2.300) 2.600 (420-3150)
Corrente - 3,48 5,8 6,7 11,5
SEER - 7 6,5 7,4 6,1
Classificazione energetica Freddo A++ A++ A++ A++
Consumo annuo kWh 130 188 247 405

Riscaldamento

Capacità
kW 2,93 (0,84-3,37) 3,81 (1,09-4,17) 5,57 (1,29-6,74) 7,33 (1,62-7,92)

Btu/h 10.000 (2.800-11.500) 13.000 (3.700-14.200) 18.800 (4400-23000) 24.900 (5500-27000)
Consumo W 930 (120-1.200) 1.190 (167-1.400) 1.570 (220-2350) 2.400 (300-2750)
Corrente - 4,05 5,3 6,8 11
SCOP - 4,1 4,1 4,0 4,0
Classificazione energetica Calore A+ A+ A+ A+
Consumo annuo kWh 792 957 1.435 1.680

C A R A T T E R I S T I C H E

Unità interna

Potenza sonora dB(A) 50 54 56 59
Pressione sonora (H/M/L) dB(A) 37/32/25/21,5 39,5/35,5/25/21,5 42,5/36/26/20 45/40,5/36/29,5
Flusso d’aria m3/h 435/333/259 530/430/310 840/680/540 980/817/662
Temperatura d’esercizio - 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30

Unità esterna

Potenza sonora dB(A) 59 64 63 67
Pressione sonora (H/M/L) dB(A) 55 55 56 59
Flusso d’aria m3/h 1750 1750 2100 3500
Temperatura di esercizio ºC -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30

Motor
Tipo - Rotary Rotary Rotary Twin-rotary
Marca - GMCC GMCC GMCC GMCC

Refrigerante
Tipo/Carico R32/kg 0,47 0,52 1,08 1,42
Carico aggiuntivo >5 g/m 12 12 12 24

D I M E N S I O N I  E  P E S O

Unità interna
Dimensioni nette (LxHxD) mm 715x194x285 805x194x285 957x302x213 1040x327x220
Dimensioni lorde (LxHxD) mm 780x270x365 870x270x365 1035x385x295 1120x405x315
Peso netto/lordo kg 6,7/8,8 7,3/9,5 10/13 12,3/15,8

Unità esterna
Dimensioni nette (LxHxD) mm 720x270x495 720x270x495 805x554x330 890x673x342
Dimensioni lorde (LxHxD) mm 835x300x540 835x300x540 915x615x370 995x740x398
Peso netto/lordo kg 21/22,8 21/22,8 32,7/35,4 42,9/45,9

C O N N E S S I O N I

Tubazioni di
refrigerazione

Líquido-Gas Pollici 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8
Lunghezza massima m 25 25 30 50
Elevazione massima m 10 10 20 25

Collegamenti elettrici
Alimentazione mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T
Interconnessione mm 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T

G A M M A  H O M E

A+++
SCOP 
Warmer

A++
SEER

A+
SCOP

SPLIT 1X1
AMBER 2



  

ELUXE se reserva todos os direitos de modificar modelos e dados técnicos sem 
aviso prévio. Informação válida, exceto erro tipográfico ou de impressão.

Ficha técnica

21dB
SEGUNDO O MODELO

33GARANTÍA
A n O S

COMPROMISSO DE QUALIDADE
TOTAL

ELS026AMB2R32 ELS035AMB2R32 ELS052AMB2R32 ELS071AMB2R32
Código EAN 8435483855052 8435483853744 8435483815230 8435483815223
Módulo WiFi (USBWIFI01) 8435483801844

INT. ELS026AMB2R32-INT ELS035AMB2R32-INT ELS052AMB2R32-INT ELS071AMB2R32-INT
EXT. ELS026AMB2R32-EXT ELS035AMB2R32-EXT ELS052AMB2R32-EXT ELS071AMB2R32-EXT

Alimentação V,F,HZ 220-240V    (1 Fase ~ 50/60Hz)

D E S E M P E N H O

Refrigeração

Capacidade
kW 2,64 (1,00-3,40) 3,52 (1,12-3,93) 5,28 (1,99-6,73) 7,03 (2,08-7,92)

Btu/h 9.000 (3.100-11.600) 12.000 (3.800-13.400) 18.100 (6.800-2.300) 23.900 (7100-27000)
Consumo W 800 (100-1.240) 1.320 (83-1.600) 1.550 (140-2.300) 2.600 (420-3150)
Corrente - 3,48 5,8 6,7 11,5
SEER - 7 6,5 7,4 6,1
Classe energética Frio A++ A++ A++ A++
Consumo anual kWh 130 188 247 405

Aquecimento

Capacidade
kW 2,93 (0,84-3,37) 3,81 (1,09-4,17) 5,57 (1,29-6,74) 7,33 (1,62-7,92)

Btu/h 10.000 (2.800-11.500) 13.000 (3.700-14.200) 18.800 (4400-23000) 24.900 (5500-27000)
Consumo W 930 (120-1.200) 1.190 (167-1.400) 1.570 (220-2350) 2.400 (300-2750)
Corrente - 4,05 5,3 6,8 11
SCOP - 4,1 4,1 4,0 4,0
Classe energética Quente A+ A+ A+ A+
Consumo anual kWh 792 957 1.435 1.680

C A R A C T E R Í S T I C A S

Unidade interior

Potência sonora dB(A) 50 54 56 59
Pressão sonora (H/M/L) dB(A) 37/32/25/21,5 39,5/35,5/25/21,5 42,5/36/26/20 45/40,5/36/29,5
Fluxo de ar m3/h 435/333/259 530/430/310 840/680/540 980/817/662
Temperatura selecionável - 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30 17-32/0-30

Unidade exterior

Potência sonora dB(A) 59 64 63 67
Pressão sonora (H/M/L) dB(A) 55 55 56 59
Fluxo de ar m3/h 1750 1750 2100 3500
Temperatura de operação ºC -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30 -15-50/-20-30

Motor
Tipo - Rotary Rotary Rotary Twin-rotary
Marca - GMCC GMCC GMCC GMCC

Refrigerant
Tipo/Carga R32/kg 0,47 0,52 1,08 1,42
Carga adicional >5 g/m 12 12 12 24

D I M E N S Õ E S  E  P E S O

Unidade interior
Dimensões líquidas (LxHxD) mm 715x194x285 805x194x285 957x302x213 1040x327x220
Dimensões brutas  (LxHxD) mm 780x270x365 870x270x365 1035x385x295 1120x405x315
Peso líquido/bruto kg 6,7/8,8 7,3/9,5 10/13 12,3/15,8

Unidade exterior
Dimensões líquidas (LxHxD) mm 720x270x495 720x270x495 805x554x330 890x673x342
Dimensiones brutas (LxHxD) mm 835x300x540 835x300x540 915x615x370 995x740x398
Peso líquido kg 21/22,8 21/22,8 32,7/35,4 42,9/45,9

C O N E X Õ E S

Tubo de refrigeração
Liquido-Gás Pol. 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8
Máx. comprimento m 25 25 30 50
Máx. inclinação m 10 10 20 25

Ligações eléctricas
Alimentação mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T 2x2,5+T
Interconexão mm 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T 4x2,5+T

Auto

Compresor
y ventiladores

DC Inverter

Protecção  
GOLDEN FIN

Temporizador Função anti-frio Modo 
silencioso

Filtro de Alta 
Densidade

Autodiagnóstico Auto-restart Auto-limpeza

21dB
SEGUNDO O MODELO

G A M A  H O M E

A+++
SCOP 
Warmer

A++
SEER

A+
SCOP

SPLIT 1X1
AMBER 2
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